

## Информационный час «Три цвета России»

Три полосы флага — это неспроста:

Белая полоска — мир и чистота,

Синяя полоска — это цвет небес,

Куполов нарядных, радости, чудес,

Красная полоска — подвиги солдат,

Что свою Отчизну от врагов хранят.

Он страны великой самый главный знак —

Доблестный трехцветный наш российский флаг!

22 августа День Российского флага – праздник всех поколений россиян, дань уважения истории великой страны. Трехцветный стяг неразрывно связан со становлением Российского государства, он стал символом военных побед и достижений.

20 августа в рамках празднования Дня Государственного флага Российской Федерации в Марьинской сельской библиотеке – филиале прошёл информационный час. Ребята узнали об истории возникновения государственного флага Российской Федерации и его значении в жизни нашей страны. Ребята читали стихотворения о флаге Российской Федерации, участвовали в игре - викторине «Государственная символика России», подготовили рисунки «Моя Родина – Россия».



